

伊水游园八里堂段主打滨水运动牌 职业技术学院新校区营造汉代韵味

——市规委会2018年第一次会议通过系列规划方案公示(下)



国资委:实施“双百行动”推进国企改革

今年,国资委将实施“双百行动”,选取百户中央企业子企业和百家地方国有骨干企业,深入推进综合改革。为进一步推动国企改革在重要领域和关键环节取得突破性进展,国资委今年还将深入推进“十项改革试点”,加快试点总结评估,以点带面、穿点成线,形成模式、复制推广。(据新华社北京1月16日电)

北京:简化工业企业生产许可审批

为进一步简化工业企业生产许可审批,北京日前推出两项简政放权的便利举措:实施“一企一证”许可审批模式;对于国家许可审批的工业产品全面推行网上申报、受理。

目前,北京市质监局全面实行“企业在线申请”“政府在线审批”“结果在线送达”“许可电子证书”等,实现对企业“不见面审批”。(据新华社北京1月16日电)

核心提示

15日召开的市城乡规划委员会2018年第一次会议,审议并通过《洛阳伊水游园八里堂段规划设计方案》《洛阳职业技术学院新校区总体规划设计方案》《二广高速东侧伊滨段生态隔离带规划设计方案》《郑西高铁洛龙区段绿色廊道规划设计方案》等规划方案。本报今日继续对相关规划方案进行公示,敬请关注。

1 伊水游园八里堂段可亲水可运动

滨水、亲水、运动、骑行,这些元素将成为伊水游园八里堂段的亮丽名片。

该段游园东临堤顶路,西至焦枝铁路,东环路,南至科技大道,北至开元大道,全长4.5公里,宽170米至400米,总面积约1635亩。其中,宽5米、长9公里的慢跑骑行环路将贯穿全园,选用红色透水沥青材质铺设,是园内的主要交通系统。

《洛阳伊水游园八里堂段规划设计方案》提出,该段游园将分为体育运动、多功能运动、生态休闲等不同功能区。



洛阳职业技术学院园文信息中心效果图



伊水游园八里堂段效果图

体育运动区

布置足球场、篮球场、羽毛球场、门球场、极限运动场地及健身器械运动区,满足各年龄段人群运动、休闲需求。

多功能运动区

整合利用八里堂文创小镇资源,设计音乐草坪、婚礼草坪、沙滩浴场等区域。

生态休闲区

利用现有成型林地,补充林下休闲健身场地,设置亲水仿木栈道;植物选取将突出本土植被特点,搭配种植湿地植物、招鸟植物、招蝶植物。

2 “汉风新筑”打造洛阳职业技术学院新校区

“汉风新筑”、山水交融、“哈佛红墙”,这些将是洛阳职业技术学院新校区的主打建筑风貌。

按照《洛阳职业技术学院新校区总体规划设计方案》,该校区位于伊滨区洛阳师范学院以南,西至玉泉街,东至柿园街,北至兰台路,南至科技大道,伊东渠从校区中穿过,建设用地面积约1230亩,计划容纳学生2万名。

按照该方案,洛阳职业技术学院新校区的总体规划布局为“一轴、一环、一廊、三院、六大分区”。

●一轴:校园南北向空间主轴,主入口位于南侧科技大道,向北依次布局主广场、图文信息中心、明思湖、戏曲艺术实训中心等。

●一环:中部绿色景观环道,形成环

绕串联三大院落和中轴的绿色通廊。

●一廊:围绕伊东渠展开,打造滨水景观带。

●三院:东、中、西三大院落,其中,中院为公共教学部分,东院是以工科为主的教学实训、生活运动区,西院是以医科为主的教学实训、生活运动区。

●六大分区:结合校园功能组成,设置公共教学、教学实训、生活服务、运动、校企合作、预留发展等六大功能区。

该校整体按照汉代建筑风格打造汉代韵味的建筑组团,形成多处标志性建筑物。其中,图文信息中心以兽面纹方鼎为原型,钟楼以汉代阁楼为原型,教学组团参照汉代高台建筑风貌,建筑色彩以哈佛大学“哈佛红”为主色调。

3 二广高速东侧伊滨段将现150米宽生态带

二广高速东侧伊滨段将打造高水平生态隔离带,并点缀设置小游园,提升城市品位。

《二广高速东侧伊滨段生态隔离带规划设计方案》提出,该项目位于伊滨区,西临二广高速,东至伊滨路,北起东棘街,南至顾龙路,全长6468米,平均宽度150米。

按照规划,该段生态隔离带将在

伊滨路西侧现有20米和二广高速东侧现有10米绿化带的基础上,形成统一的风格。

此次绿化提升工程,将根据不同道路节点,因地制宜设计绿化小品景观,并在靠近城市区的部分规划布局小游园;在树种选择上,以乡土树种为主,主要选用雪松、大叶女贞、黄山栎、红叶李等。

4 郑西高铁洛龙区段将打造风景林带长廊

按照《郑西高铁洛龙区段绿色廊道规划设计方案》,此次建设的绿廊,西起王城大道李屯特大桥,东至永泰街,高铁南侧长约1000米、北侧长约400米,将统一打造风景林带长廊。

在绿廊树种选择上,将以高铁线

路为中心,从里向外依次种植2排大叶女贞、2排栎树、8排全冠雪松,有效提升高铁沿线景观效果。同时,在龙门高铁站西南侧规划建设一处138亩的游园绿地。

本报记者 李东慧

我是记者,我为宣传 党的十九精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九精神大型融媒体系列报道



本期出镜: 洛阳晚报记者 孟国庆

十九大报告原文:坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,完善干部考核评价机制,建立激励机制和容错纠错机制,旗帜鲜明为那些敢于担当、踏实做事、不谋私利的干部撑腰鼓劲。各级党组织要关心爱护基层干部,主动为他们排忧解难。



扫二维码, 听记者原声诵读



本期出镜: 河图网记者 林治坤

十九大报告原文:要深刻认识党面临的执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验的长期性和复杂性,深刻认识党面临的精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险的尖锐性和严峻性,坚持问题导向,保持战略定力,推动全面从严治党向纵深发展。



扫二维码, 听记者原声诵读

“担当社会责任,做最好的银行”——中国银行洛阳分行为加快推进“9+2”工作布局、助推地方实现高质量发展汇聚更多优质资本再出大动作

建好自贸区 中行再发力

昨日上午,中国银行洛阳自贸区支行、中国银行洛阳自贸区科技支行揭牌。目前,中行洛阳分行服务洛阳自贸区的支行加离行式自助银行数量达12家之多,居全市同业之首。

我市把现代金融作为“五强六新五特”现代产业体系的重要内容。在刚刚召开的全市金融工作会议上,市委书记李亚强调,要进一步增强做好金融工作的责任感紧迫感,努力开拓金融改革发展新局面,为加快推进“9+2”工作布局、实现高质量发展汇聚更多优质资本。

近年,中行洛阳分行主动融入地方建设大潮,积极服务实体经济。自洛阳自贸区筹建伊始,该行敢于作为,勇于担当,把支持自贸区建设作为践行“担当社会责任,做最好的银行”战略目标的最佳土壤,凭借全球一体化的联动优势、精准快速的政策解读及审慎合规的风控能力,通过构建具有中行特色的自贸区服务体系,积极创新,为洛阳自贸区广大客户提供最优质的金融服务。

1 一个上午俩支行挂牌,服务自贸区“中行效率”获赞

9点30分,在与会嘉宾热烈掌声中,位于洛阳高新技术产业开发区三山路中段的中行洛阳自贸区支行揭牌。

10点18分,在距离中行洛阳自贸区支行5公里的河洛路润馨园后,中行洛阳自贸区科技支行在简短仪式中完成揭牌。

昨日上午,高新区管委会主任马志强、人民银行洛阳市中心支行行长赵德旺、高新区管委会常务副主任张尚君、市金融办副主任孙建新、省银监局洛阳分局副局长季宏本、中行洛阳分行行长武超和中行洛阳分行副行长王利、张晓宏、许慧勤与市金融办银行保险科科长马亚利、高新区管委会金融监管与服务局主任王玉晓及客户代表等100多人,共同见证了上述两家支行清新简约而不失隆重的“启航”仪式。

大家纷纷为“中行速度”“中行效率”点赞。中行作为中国国际化程度最高的银行,一直坚持以金融力量推动国际贸易与跨国投资发展,已在全球51个国家和地区设立约600家海外分支机构,能够在全球范围内为客户提供全方位的金融服务。同时,作为国家战略政策的积极响应者和坚决执行者,中行在服务自贸区建设和流程创新方面拥有大量的宝贵经验,在做好自贸区品牌建设和业务办理方面具有得天独厚的优势。

目前,中行洛阳分行在自贸区除挂牌这两家支行外,还有积翠路支行、龙鳞路支行、武汉南路支行、洛阳外语学院支行和6家离行式自助银行。

以洛阳自贸区发展为契机,中行洛阳分行加强与政府、监管部门的沟通,围绕贸易自由化、投资便利化、金融服务综合化,通过构建“自贸区专业支行、自贸区业务服务窗口、自贸区业务服务咨询柜台”三级机构服务体系,加强产品创新,为企业客户、个人客户提供一体化、一站式的金融服务。截至目前,该行已为自贸区企业累计投放贷款余额16亿元,办理各类国际结算、资产保值业务8000万美元。



中行自贸区支行揭牌仪式

2 发掘优势资源,为自贸区发展提供多元化金融支持

“5000万元!那可是洛阳自贸区首单银团贷款业务,真佩服中行的魄力与担当!”一家公司负责人谈起自贸区成立伊始中行洛阳分行金融部为企业成功办理的第一笔贷款,至今仍是赞不绝口。

洛阳自贸区成立以来,中行洛阳分行围绕自贸区战略定位和发展特色,结合自身优势,创新金融产品,为区内企业提供多元化金融服务——针对洛片片区装备制造、新材料等高端制造业的定位,成立装备制造课题组,定期研读和学习高端装备制造行业的授信政策,重点推动相关重点项目。

充分利用总行“跨境撮合服务”平台海内外联动优势,积极扮演跨境“红娘”,为希望“走出去”的

中小企业和寻求机会的外国企业“牵线搭桥”,实现跨境投融资。

利用各项金融创新产品,为区内多家进出口企业提供各类国际结算、资金保值业务办理,协助客户合理规避市场汇率波动风险,提高资金使用效率。

创新金融产品,加大对自贸区内科技创新企业有效信贷投放力度,有效解决了此类企业“担保难、融资贵”的问题。

此外,该行多次深入北航科技园、国家大学科技园、洛阳机器人智能装备制造产业园等产业园区,为企业普及金融授信知识,帮助企业更好地利用金融产品服务提高经营管理水平。

中行洛阳分行相关负责人表示,为更好、更广泛地服务自贸区建设,下一步该行将在推动区内重点项目进展,加快投资联动产品创新,加快贷款产品创新,加强非标与跨境业务创新融合,继续做大做强“科技贷”业务产品的同时,充分发挥百年积淀的国际化、多元化及国家化、海内外分行一体化独特优势,在自贸区新一轮改革创新中先行先试,探索金融开放、培育多层次金融市场,推进人民币国际化、创新金融产品和服务提供全方位支持,为海内外客户提供更优质、便捷的全球一体化综合金融服务,为企业跨境融资、跨境资金流动、全球投资布局及大宗商品交易等贸易活动提供更丰富选择和渠道。

李晓娟 宋贺贺 郭列军 姚燕茹文/图